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正鮮●。これで下辺の白石2子が
取れます。

正解0。 次に自イなら黒口でピッ
タヅです。最初黒イは自①で右の
自石と連絡され失敗です。すると
左下の黒石が立ちオ古れになります。

正解②。一見、Oで 白石の空気孔
が2、黒石の空気孔が3で黒優勢
の様ですが、実は違います。②で
自の空気孔は3、黒の空気孔は2
となり黒石が取られます。

正解●。セキです。この型は自が
黒石 3個を取りに行くと取り跡の
真中に置かれて白全減となります。
黒からも手出しができません。●
を打たないと白●で自活型です。

たないと白イと取りに来られます。
●でセキ。白は右辺が6目。黒は
左上が8日。ただし、自は左下の
Oを 取れるのでこれが+1目 。

正解●。セキです。これでイ、ロ
には黒も自も手が出せません。●
を打たず白イまたは口となると黒
石4子が取られます。

正解●。これも一眼の石同士がセ
キです。●を打たないと白イと打
たれ左下の黒が取られます。

CDC

正解①。黒イと逃げても白口と追
つて黒石が取れます。

E

正解●。下辺はこのままで一旦セ
キです。 ところが●で左上の白が
死型となります。すると「セキク
ズレ」とぃうことになり白金減で
す。黒がィと打つと白●黒口で引
ち:〉ヤす。
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